

ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ 25^{ΗΣ} ΜΑΡΤΙΟΥ

Την Κυριακή 22 Μαρτίου 2015 (ώρα 18.00-20.30) η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αχαΐας συνδιοργανώνει με το Τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων της Δ/σης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας και με την Ιστορική & Εθνολογική Εταιρεία Πελοποννήσου – Ιστορικό Μουσείο Πατρών, επετειακή εκδήλωση για τον εορτασμό της 25^{ης} Μαρτίου, με τίτλο

«Αφιέρωμα στη Φουστανέλα και τα Όπλα της Επανάστασης του '21: Μια αλλιώτικη προσέγγιση...»

Στην εκδήλωση θα μιλήσει ο κ. Ιωάννης Μόσχος, αρχαιολόγος της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αχαΐας, με θέμα

«Ο Οπλισμός στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών»

Επίσης, τα μέλη της Ιστορικής & Εθνολογικής Εταιρείας Πελοποννήσου θα προσεγγίσουν βιωματικά την ενδυμασία και την αρματωσιά του αγωνιστή του '21, μέσα από πρωτότυπα αντικείμενα του αγώνα, ενώ οι μαθητές του 6ου Γυμνασίου Πατρών και του Γυμνασίου Σαραβαλίου θα παρουσιάσουν τα πολιτιστικά τους προγράμματα «*Η ιστορία της φουστανέλας*» και «*Τα όπλα του Αγώνα της Ανεξαρτησίας*».



3^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΕΡΜΑΝΟΦΩΝΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

Οι εκπαιδευτικοί Γερμανικής Γλώσσας και ο Ελληνογερμανικός σύνδεσμος Αχαΐας διοργανώνουν για τρίτη χρονιά Φεστιβάλ Γερμανόφωνου Κινηματογράφου στην Πάτρα, από Τρίτη 10 έως Κυριακή 15 Μαρτίου 2015. Το φεστιβάλ διοργανώνεται σε συνεργασία με το εργαστήριο υποτιπλισμού εκπαιδευτικών Γερμανικής γλώσσας και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Αχαΐας, με τη στήριξη των τμημάτων πολιτιστικών θεμάτων των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας.

Έχει προγραμματισθεί η προβολή έξι γερμανικών ταινιών που ανταποκρίνονται στα ενδιαφέροντα μαθητών Δημοτικού και Γυμνασίου. Το φεστιβάλ θα κλείσει με δύο ταινίες για ενήλικες, το Σάββατο και την Κυριακή 14 και 15 Μαρτίου αντίστοιχα, των οποίων η προβολή θα είναι επίσης δωρεάν. Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα στην ιστοσελίδα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αχαΐας www.6eba.gr

Το φεστιβάλ θα λάβει χώρα στο αμφιθέατρο του Αρχαιολογικού Μουσείου Πάτρας. Είσοδος ελεύθερη. Οι προβολές θα έχουν ελληνικούς υπότιτλους.

